

# 五乙班刊

發行人：張敏娟

主編：林靜萱

期別：第100期

出版日期：104年5月7日

## 我的志願

每次看著老師上課時在講台上的身影，總是讓我好佩服老師，為甚麼懂得那麼多的知識？每次當同學們有問題時，老師一定能夠清楚解說的讓大家都很清楚明白，而且老師上課時，還很幽默，提高了我們的學習興趣。我覺得，如果我以後能像老師一樣當一個小學老師，一定是一件很棒的事情。



我問媽媽：「當老師需要做什麼？」媽媽說：當老師是一件重大的事情，因為現在的小孩，都是國家的未來主人翁，把小孩教好，讓他們懂得做人做事的道理，不讓它們學壞，等他們長大後這個國家才有競爭力。原來當老師肩負著那麼重大的責任，難怪老師十項全能，什麼都會。

不過，我覺得當老師要很勇敢，因為要面對那麼多小朋友，不會緊張嗎？但是看到了各個老師都不緊張，那我也不必再害怕了！所以我要更用功讀書，學習做人的道理，才能把我的知識與智慧傳授給未來的孩子，讓他們成為最傑出、最優秀的國家未來主人

## 我最喜歡的 老師

翁！

每個人從小到大，在求學的階段中，總是會遇到很多不同的老師，幸運的學生，當遇到一位良師，且自己又努力不懈時，相信



成就是可期的。

從幼稚園到國小六年級，教過我的老師共有七位，而這其中我最喜歡的老師是現任的級任老師—陳明正老師。陳老師長的不是超帥，也不是很高，但他平易近人，和藹可親。上課時非常的認真教學，上課方式很民主，下課時就像大哥哥一樣，有不曾的問題請教陳老師，他總是非常樂意的為我們解題！陳老師對班上同學的言行舉止都非常重視，常常教導我們做人處事的道理，老師有時會和我們打成一片，像是我們的兄長一樣！在班上，我深深感受到老師對我的疼愛，在此對我最喜愛的陳明正老師說聲：謝謝您！

即將畢業的我，還剩下幾個月留在學校求學，就要結束小學生涯，在此，我要好好把握與同學相處的時間，而要帶領我們這一班同學渡過這快樂時光的老師就在我內心身處—陳明正老師。

## 我最喜歡的運動

我最喜歡的運動是游泳，因為在炎熱的夏日中，只有游泳才能拋開身體那過熱的體溫，和作業堆積如山的煩惱，還有上安親班、英文班的辛苦。

我以前最討厭的就是游泳了，因為我的運動神經很差，當時我竟然連狗爬式也不會，幸好暑假時，媽媽讓我和姊姊去學游泳。暑假對我來說根本不是假期，一大早就



開始了我新的一天，上午我去學校上課，一吃完午餐又接著上速讀，一下課又要趕去學游泳。上游泳時，老師叫我們先做暖身操，做完暖身操後，自由式二十公尺來回，回安親班的時候，每個同學都累得不像話了，一有時間就猛打盹。

最近星期六、日，我們就去游泳池游泳，所以我的游泳技巧才會進步。因為游泳可以讓肺活量增大，也可以鍛鍊肌肉，更可以減肥，所以我最喜歡的運動就是游泳了。

## 我最喜歡的一本書



書是智慧的泉源，也是知識的結晶，而沒有書，就如同沒有食物，使人沒有知識的力量，所以哥德說：「讀一本書就是和許多高尚的人談話。」

書，在外表看來不甚起眼，但當你翻開歌劇魅影時，你會發現魅影面對他那張被詛咒的臉，因為他怕被世人會用異樣的眼光來看他，只能躲躲藏藏的戴上面具行動，不願面對殘酷的現實，這時，你會替他感到憐惜，所以書，可以帶領我們進入夢幻的書中世界

但要說到，最喜歡的一本書在這浩瀚書海中，我最喜歡的書莫非是西洋名著——老人與海，它是一個有關一位老人出海捕魚的故事，由於那位老人已經連續 79 天沒有釣到魚了，面對別人的恥笑他依舊出海捕魚，而不管是馬丁資助給桑蒂阿哥一些補結品，還是桑蒂阿哥跟黑人比利器的情節，都讓我陶醉在其中！尤其生存在全世界有百分之七十面積是海洋地球的我們，可以藉這本書了解漁夫的辛苦，體會漁夫的心情。

但是，最讓我佩服的，是他的毅力，因為，不管別人嘲笑他多少次，他還是會乘風破浪的出海捕魚，就算遇到了無數的挫折，他依然拿著釣竿等著大魚上鉤。而且，不管他碰到暗礁，還是被鯊魚突擊，都不會擊退他破釜沉舟的決心，因為他想，即使運氣欠佳，只要秉持著一顆堅持的心，最後一定會成功的！終於「上天不負好心人」桑蒂阿哥釣到了一隻巨大無比的旗魚，並與牠折磨了三天三夜，雖然在返航的路上，旗魚已被鯊魚吃得一乾二淨，剩下魚骨，但是，這過程使其他漁夫都對他嘖嘖稱奇。

所以對我而言，老人與海不只是一個老人跟海搏鬥的故事，更是教我毅力的一位導師啊！尤其當我遇到挫折時，我就會想起老人堅持的決心，之後就會鼓勵自己從挫折中站起來，愈挫愈勇，迎接新的挑戰，而且我在書上還學到只要有一顆義無反顧的心，在難的挑戰也能迎刃而解！

所以閱讀一本本書可以讓人沉醉在其中，也能看見人生的真諦！來吧！跟我一起遨遊書中世界吧！

